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Ičići su primorsko mjesto koje se smjestilo podno planine Učke, nekada znano kao ribarska 

luka, a danas kao idealan izbor za miran odmor, ali sportski vrlo aktivan.

Dan možete započeti s prvom jutarnjom kavom na terasi apartmana ili u jednom od kafića na 

prekrasnoj plaži. Uz tišinu koju prekida samo povremeno glasanje galebova, neka Vam društvo 

prave plavetnilo mora i neba i pokoji prolaznik.

Popodne iskoristite za sunčanje na plaži ili iznajmite SUP, pedalinu ili brodicu kojom ćete 

krenuti u istraživanje Kvarnera i obližnjih otoka.

Za večernji obrok prošećite do bistroa u lučici s najljepšim „svodom s tisuću šarenih školjaka“ 

gdje možete uživati u lokalnim ribljim specijalitetima.

Vikendima Vaš odmor može postati još 

zanimljiviji posjetite li neki od tradicionalnih 

sportskih, plesnih i nautičkih događaja koji 

se održavaju uzduž plaže.

A možete i krenuti na šetnju s nama kroz 

skrivenu povijest ovog pitomog primorskog 

mjesta.
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Malo je zapisa iz daleke povijesti Ičića. 

Pretpostavlja se da bi ime Ičići moglo biti 

izvedenica imena susjednog naselja Ika.

Prema nekim saznanjima, riječ „ika“ bio bi 

starohrvatski naziv za vrulju. Naziv „Ičići“ 

označava vruljice, a more u Ičićima vrvi 

vruljama.

Stoga bi to moglo biti objašnjenje imena 

mjesta.

Tijekom povijesti Ičići su promijenili 

mnogo vladara. Najveći utjecaj ostavili su 

Habsburgovci koji dolaze u 14. stoljeću. Ičići 

tada postaju važna luka mjesta Veprinac koji 

se smjestio na obližnjem brijegu.

Prevozio se vrlo vrijedan teret poput drva, 

ugljena, vapna, ulja i vina.

Ičići ostaju pod Habsburgovcima sve do 1918. 

godine.

Prvi i Drugi svjetski rat donose težak period za stanovnike Ičića.

Turizam se počinje obnavljati tek nakon Drugog svjetskog rata i pripojenja Jugoslaviji.

Atraktivnost mjesta dokazuje i činjenica da su Ičići tijekom 1980-ih godina bili uključeni u 

turističke ture po tzv. Kaiserliche und Königliche riviera (popularna skraćenica K. u. K; izraz 

kojim se u Austro-Ugarskoj označavalo sve što je pripadalo monarhiji), gdje su vodiči i gosti 

rado zastajali na svom putu prema Istri.

1991. godine Jugoslavija se raspada te Ičići postaju dijelom samostalne Republike Hrvatske.
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VILA EMMA - VILA MÜNZ

Jedna od najznačajnijih i najatraktivnijih vila 

na području Opatijske rivijere je vila koju 

je izgradio vlasnik kamenoloma u Južnom 

Tirolu Jakob Ludwig Münz i nazvao po svojoj 

supruzi.

Kula na vili nalik je onoj na katedrali u Ulmu, 

gradu iz kojega potječe J. L. Münz.

1948. godine vila je nacionalizirana, za što 

vlasnici dobivaju 12 vagona naranči kao 

odštetu.

Zanimljivost je da su talijanski vojnici za 

vrijeme Drugog svjetskog rata, za potrebe 

ratne industrije, poskidali gotovo sve ograde 

s lokalnih građevina, osim ograde na Vili 

Münz. Smatra se da je razlog tomu švicarsko 

porijeklo obitelj Münz.

POVIJESNE VILE U IČIĆIMAPOVIJESNE VILE U IČIĆIMA

  - sačuvani dio povijesti -  - sačuvani dio povijesti -

U Ičićima je sačuvano dvadesetak starih 

vila s početka 20. stoljeća koje su sagradili 

slavni europski arhitekti u tada modernom 

secesijskom i historicističkom stilu. 

Među njima posebno se ističu vile Münz, 

Florida, Bamba.



VILA BAMBA

Izgradnju vile, koju danas znamo kao Bamba, 

1910. godine naručuje Pavao Tomašić, a 

projektant je slavni austrijski arhitekt Carl 

Seidl.

Vila Tomašić imala je 8 velikih i 6 manjih 

soba te 16 sporednih prostorija, podrum 

s praonicom i sušionicom te prostorije za 

poslugu, kao i tunel koji vodi do mora.

Vila je već tada iznajmljivana gostima.

U prostranom predvorju vile i danas se nalazi 

koncertni klavir na kojem su svirali skladatelj 

i dirigent Boris Papandopulo i pijanistica i 

pedagoginja Melita Lorković.   

Tijekom Drugog svjetskog rata u vili se 

nalazila njemačka komanda i zatvor.

1964. godine vilu kupuje Mate Vrvilo te je 

naziva Bamba kako bi ime bilo zvučno i 

razumljivo svima, posebice stranim gostima.
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VILA FLORIDA

Villa Florida sagrađena je prije više od 100 

godina. 

Smještena na neposrednoj morskoj obali, tik uz 

obalni put Lungomare.

Obnovljena je 2007. godine, zadržavši svoj 

stoljetni sjaj u kojem se spajaju ljepote prošlosti i 

modernog vremena.



Prema pričama, ovo je najstarija vila na 

ovom području. 

Navodno sagrađena između 1836. i 1840. 

godine čime bi bila starija i od opatijske Vile 

Angioline, no to bi trebalo povijesno istražiti.

VILA ROSA

Predivna povijesna vila, koja se nalazila u 

krugu sanatorija za plućne bolesnike.  

Pretpostavlja se da ju je sagradio kapetan 

Andrejčić, a kasnije ju je kupilo austrijsko 

Društvo južnih željeznica (Kaiserlich-

königliche privilegierte Südbahn-

Gesellschaft), najveće privatno željezničko 

društvo u Austro-Ugarskoj Monarhiji, sa 

sjedištem u Beču.

Park koji je okruživao vilu bio je jedan od 

najljepših parkova na Opatijskoj rivijeri.

Vila je sačuvana do današnjih dana te će 

prema planovima postati dijelom novog 

hotelskog kompleksa.

CRTICE IZ IČIĆA KROZ POVIJEST

1 Stara uljara (smještena pokraj 

Vile Vlašić) 

2  Sanatorij za plućne bolesti 

3 Vila Triestina

4 Vila Tomašić (Bamba)

VILA ROSA

VILA MÜNZ

SANATORIUM



JARDIN TIVOLI - PARK TIVOLI

Jardin odnosno park Tivoli možemo smatrati začetkom ugostiteljstva u Ičićima. U njemu se 

nalazila bečka kavana i restoran vlasnika G. E. Bartha.

Bilo je to vrijeme kada je bilo važno vidjeti i biti viđen. Dame i gospoda šetali su, rukom pod 

ruku, po obalnoj šetnici Lungomare, nalazeći okrepu u sjeni drveća u prekrasnom vrtu Tivoli 

uz čaj ili kavu.

Bilo je to mjesto okupljanja, druženja sa susjedima i prijateljima i obiteljskih izlazaka.
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VILA BARTH

Vila Barth (Pansion Tivoli) pripada spomeničkoj zoni mjesta Ičići. Prvi povijesni 

zapisi o vili sežu sve do 1905. godine.

Vila je 1910. godine preuređena u Hotel Tivoli.

U to vrijeme vlasnik vile, pripadajućeg hotela-pansiona i ugostiteljskog objekta  

koji se nalazio u Jardinu Tivoli, bio je spomenuti gospodin G. E. Barth .

Nakon Drugog svjetskog rata prenamijenjena je u stambene jedinice.
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TRAMVAJ KROZ IČIĆETRAMVAJ KROZ IČIĆE

- od Matulja preko Opatije i Ičića do Lovrana - - od Matulja preko Opatije i Ičića do Lovrana - 

VILA VLAŠIĆ

Prvu kuću na mjestu današnje Vile Vlašić 

započela je graditi Marija Andretić, udana 

Vlašić. Završila ju je uz pomoć muža, Josipa 

Vlašića 1894. godine.

U kući se nalazio i dućan i trafika u kojima 

su se opskrbljivali radnici koji su radili na 

izgradnji Vile Münz.

Prve goste Vila Vlašić primila je 1912. godine.

Gosti su uživali na plaži uz samu kuću i 

mirisu lovora kojeg je u ono vrijeme u Ičićima 

bilo u izobilju. 

Lovor je bio vrlo cijenjen i tražen začin 

u Europi pa ga je obitelj Vlašić pobirala i 

vlakom slala u Beč svojim kupcima.
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Tramvajska pruga Matulji – Lovran otvorena 

je 9. veljače 1908. godine kao jedina pruga u 

Austriji koja je koristila napon od 750 V (ostale 

su koristile napon od 550 V).

Mjesec dana nakon otvaranja pruge, J. L. Münz 

podnosi molbu za gradnju Vile Münz.

Zadnja vožnja tramvaja bila je 31. ožujka 1933. 

Jakob Ludwig Münz bio je jedan od 

glavnih koncesionara prvog električnog 

tramvaja koji je povezivao željeznički 

kolodvor Matulji, Opatiju, Ičiće i Lovran.

Tramvaji su bili opremljeni jakim 

elektromagnetskim kočnicama, 

najmodernijima za to vrijeme, te 

prijenosnim telefonom koji se mogao 

prikopčati na telefonsku mrežu građenu uz 

prugu.



Sanatorij za plućne bolesnike  

Iako je Klinička bolnica za plućne bolesti i tuberkulozu pluća Ičići prestala s radom, a u novije vrijeme i srušena, neophodno je spomenuti je u 

ičićanskoj povijesti.

Prema pričama lokalnog stanovništva, zgrada je izgrađena kao talijanska vojna bolnica. Prema drugim navodima, od 1903. bila je odmorište 

službenika ugarskih željeznica.

Valja spomenuti da su ovdje liječnici dr. Slobodan Marin i prim. dr. Cvjetko Ostoić, prvi put na riječkom području uveli spirometriju, jednu od 

najvažnijih metoda za procjenu funkcije disanja.

Dr. Marin u liječenje uvodi i bronhoskopiju, metodu koju je naučio na specijalizaciji u New York-u.

Krajem 1980-ih godina bolnica prestaje s radom. 

Danas je na mjestu bolnice započeta izgradnja novog hotelskog kompleksa koji će promijeniti turističku vizuru Ičića.

MR. MORGEN - IVO ROBIĆ

„Morgen, sutra,

opet zajedno mi

Morgen, sutra,

sretni ćemo biti

ja i ti...“ 
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Tko još nije čuo poznate riječi pjesme Ive 

Robića, koja je obilježila njegov život i po 

kojoj je dobio svoj nadaleko poznati nadimak 

„Mr. Morgen“?

Čuveni su njegovi ljetni nastupi na terasi 

hotela Kvarner u Opatiji (od 1950-ih do 

1980-ih).

Na parceli uz more, 1960-ih godina Robić sa 

suprugom u Ičićima gradi ljetnikovac.

Kuća prepoznatiljiva po plavim prozorskim 

kapcima, postala je poznata i kao motiv na 

omotu njegove singl-ploče „Dugo toplo ljeto“.

Građena je u stilu kalifornijskih i LA Case 

Study kuća.

   Robić je tri dana prije smrti 

   2000. godine, na svojoj 

   bolesničkoj postelji, vilu i 

   zemljište ostavio Riječkoj 

   nadbiskupiji.

   U vili se danas nalazi kapela 

   Sv. Ivana od Boga.



ZVANE ČRNJA

Istaknuti hrvatski pjesnik, esejist i novinar rođen je u istarskom selu Črnjeni 1920. godine, a preminuo u Zagrebu 1991. godine.

S jedanaest godina, uslijed političkih prilika, s obitelji bježi u Rijeku. 

U svojim autobiografskim uspomenama zapisao je svoj prvi susret s Ičićima: 

„Jurili smo glavnom cestom prema Rĳeci. Ispod Veprinca skrenuli smo na cestu koja preko Poljana vodi do Ičića. .... 

Odjednom ugledah da se spuštamo prema pravom moru svjetala. Zaigralo mi je srce, jer nikada dotad nisam vidio toliko svjetla. Učinilo mi se 

da iz mraka bježimo prema zemlji u kojoj sve blista.“

Utemeljitelj je Čakavskog sabora, čiji je tajnik bio do 1977. godine. Imao je kuću u Ičićima, gdje se nerijetko družio s Krležom, slavnim 

književnikom kojega je izuzetno cijenio.

Od 2007. godine, u Hrvatskoj se dodjeljuje nagrada za najbolju knjigu eseja „Zvane Črnja“.
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POTOK KLARA

Mjesto na kojem se danas nalazi pansion Mali raj, sve do druge polovice 19. stoljeća nosio je 

naziv Klarino, prema obalnom izvoru posvećenom sv. Klari.

Povijest vodovoda Liburnije seže sve do ovog malog potoka čija se voda spuštala sa strmih 

obronaka Učke. Potok Klara do danas ostaje jedini izvor opatijskog obalnog sliva koji je bio 

uključen u vodovod.

Prošećete li uz hotel Ičići do pansiona Mali raj, naići ćete na informativnu tablu o ovom 

potočiću koji za ljetnih dana presuši, ali u jesen ili rano proljeće često je moguće vidjeti bujicu 

koja utječe u more.



MORSKI JARAC

Ikona ičićanskog grba morski je jarac. 

Što je to morski jarac? 

Kombinacija jarca i ribe koji drži osti zlatne 

boje.

Grb je prikazan na srcolikom štitu plave boje 

koji simbolizira more.

Plava boja, riba i osti uzeti su kao simbol 

višestoljetne vezanosti stanovnika Ičića uz 

more i ribarstvo.

Simbol jarca također predstavlja važan 

povijesni element mjesta. Pred stotinjak 

godina najvažnije blago koju su stanovnici 

Kozjeg brega (predio Ičića), držali bila je 

koza, koja je prehranjivala čitave obitelji.

Grb 2023. godine slavi svojih 10 godina.

ACI Marina Opatija - Ičići  

Okosnica suvremenog turizma u Ičićima je ACI Marina Opatija otvorena 1990. godine.

Posebnost ove ACI marine je neposredna blizina većih gradova, Opatije i Rijeke, dok u isto vrijeme nudi uživanje u miru i sigurnosti malog 

primorskog mjesta.

Predivne padine Učke, slikovita zelena obala, skrivene uvale s plažama, blizina kvarnerskih otoka i mirna mjesta za odmor čine je atraktivnim 

sidrištem za jahte do 40 m. Blaga klima uz izvrsne uvjete za jedrenje čine je idealnom za ljubitelje jedrenja.

Marina je dugogodišnji dobitnik prestižne nagrade Plava zastava koja se dodjeljuje za ekološki prihvatljive i održive prakse. 
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Ičićanska sidra

Dolaskom u Ičiće prvo što ćete primijetiti su 

sidra na plaži pa ćete se možda zapitati kako 

su i kada ona tamo dospjela.

Pričalo se da su ih, još davnih vremena, 

bacili mornari.

Ali istina je da su sidra na plažu postavljena 

1997. godine.

Inicijator postavljanja bio je pomorski 

kapetan Igor Žiganto koji je, zajedno sa 

svojim sumještanima i prijateljima, na 

ičićansku plažu postavio jedno admiralsko i 

dva sidra koja su koristili trgovački brodovi.

Četvrto, „skriveno“ sidro nalazi se u moru i 

služi kako bi učvrstilo brodice koje se nalaze 

u ičićanskoj Lučici.

Sidra su vremenom postala simbol Ičića.

LUČICA IČIĆI

Kapetan Igor Žiganto bio je pokretač 

izgradnje ičićanske Lučice. Tih 1980-ih 

godina, svaki vikend radilo se u Lučici.

Nema tog centimetra koje nije sagrađen uz 

pomoć lokalnog stanovništva. Tko nije mogao 

raditi, davao je svoj doprinos na bilo koji 

drugi način. Uz rad, bilo je tu i puno druženja 

i zabave.

Dio Lučice sagradilo je lokalno stanovništvo, 

dok je dio kasnije nadogradila Lučka uprava.

Turistička zajednica mjesta Ičići 2000. godine 

pridonijela je uređenju platoa Lučice uz 

sadnju oleandara koji se tamo nalaze i danas.
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Legenda:

1 Vila Münz (Vila Emma)

2 Vila Bamba

3 Vila Florida

4 Vila Rosa

5 Park Tivoli

6 Vila Barth

7 Vila Vlašić

8 Sanatorij za plućne bolesnike

9 Ljetnikovac obitelji Robić

- Kapela Sv. Ivana od Boga

10 Potok Klara

11 Zvane Črnja

12 Morski jarac

13 ACI Marina Opatija

14 Ičićanska sidra (tabla)

15 Lučica Ičići



Ostalo je još neispričanih priča koje ovo 

malo primorsko mjesto skriva među svojim 

ulicama, starim vilama i putevima. Nadamo 

se da će ova knjižica biti samo početak 

u stvaranju povijesne priče koju Ičići tek 

trebaju ispričati..

Turistička zajednica mjesta Ičići zahvaljuje 

svima koji su svojim angažmanom i pričama 

iz povijesti mjesta doprinijeli stvaranju ove 

turističke knjižice:

ALIN AUGUŠTIN

MLADEN BABAC

KARIN DEBELIĆ

DAVID DEZSÖ

SANDA GRČEVIĆ

EMIL GRŽINIĆ

JASNA GRŽINIĆ

MILJENKO MARIN

SMILJANA MARIN

IVAN RUMAC

RANKO STARAC

IVICA ŠKEC

ZORA VLAŠIĆ

JOSIP VRETENAR

LUCIJA ŽIGANTO

IMPRESUM

Izdavač:

 Turistička zajednica mjesta Ičići

Za izdavača: mr. sc. Tatjana Bartolin, direktorica

Tekst: Dijana Blažević, dipl. oec.

Grafičko oblikovanje: HELI-ASC d.o.o., Matulji

Lektura: Adverbum, Opatija

Tisak: Tiskara Sušak, Rijeka

Izdanje: 2023.

Naklada: 3000 primjeraka

Fotografije ustupili 

i / ili fotografirali:

ALIN AUGUŠTIN

DIJANA BLAŽEVIĆ

KARIN DEBELIĆ

HRVOJE DUVANČIĆ

DAVID DEZSÖ

NEVEN GRUBIŠIĆ

MILJENKO MARIN

IVAN RUMAC

MIA LACMANOVIĆ

IVA SUNKO

ŽELJKO ŠEPIĆ

ZORA VLAŠIĆ

LUCIJA ŽIGANTO

STEF d.o.o.

360 PROVIDEO d.o.o.

TURISTIČKA ZAJEDNICA MJESTA IČIĆI

Liburnijska 7a

51414 Ičići, Hrvatska

+ 385 (0) 51 704 187

info@icici-tourism.com

www.icici-tourism.com
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POSEBNE ZAHVALE 

Turistička zajednica mjesta Ičići 

upućuje kolekcionarima:

 IVAN RUMAC

DAVID DEZSÖ





POZDRAV IZ IČIĆA!POZDRAV IZ IČIĆA!


